

# Введение

## во храм Пресвятой Богородицы

*Этот великий праздник Церкви посвящен тому дню, когда родители Девы Марии, престарелые Иоаким и Анна, выполнили свой обет, данный ими Богу: если родится у них дитя, посвятить его Всевышнему. Как мы знаем, у них родилась Мария, будущая Мать Спасителя мира. И когда Ей исполнилось три года, как рассказывает предание Церкви, Ее родители привели Ее в храм, чтобы посвятить Ее Господу Богу.*

Как повествует об этом событии предание, когда Дитя достигло трехлетнего возраста, Иоаким велел позвать непорочных дев с зажженными светильниками, чтобы они проводили Марию вместе с родителями в храм, сказав при этом: «Пусть не оборачивается назад Мария, и дух Ее да не отделится от Дома Божия». В храме первосвященник Захария принял Дитя, поцеловал Ее и сказал: «Мария! Господь дал величие имени Твоему во все роды, и в конце дней Господь проявит в Тебе цену искупления сынов Израилевых». Он поставил Ее на третью ступень жертвенника, и Господь Бог излил на Нее Свою милость. А Ее родители пошли домой, удивляясь и славя Бога, что Мария не обернулась к ним. Мария воспитывалась в Храме Господнем и принимала пищу из рук ангелов.

Эти подробности произошедшего события отражены в православной иконографии праздника.